

[Главная](#) | [Регистрация](#) | [Вход](#)

 Приветствую Вас **Гость** | [RSS](#)
Новости "ООС"[О НАС](#)[СОВЕТ "ООС"](#)[Рабочие группы СООС](#)[РД ООС](#)[Собрания ООС](#)[Участники ООС](#)[КСВР](#)[Сводки боевых действий](#)[Каталог статей](#)[Форум](#)[Фотоальбомы](#)[Видео архив](#)[Доска объявлений](#)[Гостевая книга](#)[Обратная связь](#)[Сайты партнёров и др...](#)[Информация о сайте](#)
[Главная](#) » [2022](#) » [Январь](#) » [31](#) » Обращение Общероссийского офицерского собрания к президенту и гражданам Российской Федерации

23:06

Обращение Общероссийского офицерского собрания к президенту и гражданам Российской Федерации**Обращение председателя ООС**[Вход на сайт](#)[Поиск](#)[Найти](#)[Календарь](#)[« Январь 2022 »](#)

Пн Вт Ср Чт Пт Сб Вс

1	2
---	---

3	4	5	<u>6</u>	7	8	9
10	11	12	<u>13</u>	14	15	16
17	18	19	<u>20</u>	21	22	23
24	25	26	<u>27</u>	28	29	30

31[Архив записей](#)

Председатель «Общероссийского офицерского Собрания» генерал-полковник Ивашов Леонид Григорьевич написал **Обращение к президенту и гражданам Российской Федерации «Канун войны»**:

Обращение Общероссийского офицерского собрания**к президенту и гражданам Российской Федерации**

Сегодня человечество живет в ожидании войны. А война это неизбежные человеческие жертвы, разрушения, страдания больших масс людей, уничтожение привычного образа жизни, нарушение систем жизнедеятельности государств и народов. Большая война – это огромная трагедия, чье – то тяжелое преступление. Так случилось, что в центре этой грозящей катастрофы оказалась Россия. И, пожалуй, это впервые в ее истории.

Ранее Россия (СССР) вела вынужденные (справедливые) войны, и, как правило, когда иного выхода не оставалось, когда жизненно важные интересы государства и общества оказывались под угрозой.

А что сегодня угрожает существованию самой России, и есть ли такие угрозы? Можно утверждать, что действительно угрозы налицо – страна на грани завершения своей истории. Все жизненно важные сферы, включая демографию, устойчиво деградируют, а темпы вымирания населения бьют мировые рекорды. И деградация носит системный характер, а в любой сложной системе разрушение одного из элементов, может привести к обрушению всей системы.

2020 Июль
2020 Август
2020 Сентябрь
2020 Октябрь
2020 Ноябрь
2020 Декабрь
2021 Январь
2021 Февраль
2021 Март
2021 Апрель
2021 Май
2021 Июнь
2021 Июль
2021 Август
2021 Сентябрь
2021 Октябрь
2021 Ноябрь
2021 Декабрь
2022 Январь
2022 Февраль
2022 Март
2022 Апрель

Наш опрос

Оцените мой сайт

- Отлично
- Хорошо
- Неплохо
- Плохо
- Ужасно

[Оценить](#)

[Результаты](#) | [Архив опросов](#)
Всего ответов: **783**

Статистика

Онлайн всего: **1**
Гостей: **1**
Пользователей: **0**

Друзья сайта

- Официальный блог
- Сообщество uCoz
- База знаний uCoz

И это, на наш взгляд главная угроза Российской Федерации. Но это угроза внутреннего характера, исходящая от модели государства, качества власти и состояния общества. И причины ее формирования внутренние: нежизнеспособность модели государства, полная недееспособность и непрофессионализм системы власти и управления, пассивность и неорганизованность общества. В таком состоянии любая страна долго не живет.

Что касается внешних угроз, они безусловно присутствуют. Но, по нашей экспертной оценке, они не являются в данный момент критическими, непосредственно угрожающими существованию российской государственности, ее жизненно важным интересам. Сохраняется в целом стратегическая стабильность, ядерное оружие находится под надежным контролем, группировки сил НАТО не наращиваются, угрожающей активности не проявляют.

Поэтому нагнетаемая вокруг Украины ситуация носит, прежде всего, искусственный, корыстный характер для некоторых внутренних сил, РФ в том числе. В результате раз渲ла СССР, в котором решающее участие приняла Россия (Ельцин), Украина стала независимым государством, членом ООН, и в соответствии с ст. 51 устава ООН имеет право на индивидуальную и коллективную оборону.

Руководство РФ до сих пор не признало результаты референдума о независимости ДНР и ЛНР, при этом на официальном уровне не раз, в том числе в ходе Минского переговорного процесса, подчеркивало принадлежность их территорий и населения к Украине.

Также не раз говорилось на высоком уровне о стремлении поддерживать нормальные отношения с Киевом, не выделяя в особые отношения с ДНР и ЛНР.

Вопрос о творимом со стороны Киева геноциде в юго – восточных областях не поднимался ни в ООН, ни в ОБСЕ. Естественно, для того, чтобы Украина осталась дружественным соседом для России, необходимо было для нее продемонстрировать привлекательность российской модели государства и системы власти.

Но РФ таковой не стала, ее модель развития и внешнеполитический механизм международного сотрудничества отталкивают практически всех соседей, и не только.

Обретение Россией Крыма и Севастополя и непризнание их российскими со стороны международного сообщества (а, значит подавляющее число государств мира по – прежнему считают их принадлежностью к Украине) убедительно показывает несостоятельность российской внешней политики, и непривлекательность внутренней.

Попытки через ультиматум и угрозы применения силы заставить «полюбить» РФ и ее руководство, бессмысленно и крайне опасно.

Применение военной силы против Украины, во – первых, поставит под вопрос существование самой России как государства; во вторых, навсегда сделает русских и украинцев смертельными врагами. В - третьих, будут с одной и с другой стороны тысячи (десятка тысяч) погибших молодых, здоровых ребят, что безусловно скажется на будущей демографической ситуации в наших вымирающих странах. На поле боя, если это случится, российские войска столкнутся не только с украинскими военнослужащими, среди которых будет много русских ребят, но и с военнослужащими и техникой многих стран НАТО, а государства - члены альянса обязаны будут объявить России войну.

Президент Турецкой Республики Р. Эрдоган четко заявил на чьей стороне будет воевать Турция. И можно предполагать, что двум полевым армиям и флоту Турции будет приказано «освобождать» Крым и Севастополь и, возможно вторгнуться на Кавказ.

Кроме того, Россия однозначно будет занесена в категорию стран, угрожающих миру и международной безопасности, обложена тяжелейшими санкциями, превратится в изгоя мирового сообщества, и вероятно будет лишена статуса независимого государства.

Не понимать таковых последствий президент и правительство, министерство обороны не могут, не настолько они глупы.

Возникает вопрос: а каковы истинные цели провоцирования напряженности на грани войны, и возможного развязывания широко масштабных военных действий? А что таковые будут, говорит численность и боевой состав формируемых сторонами группировок войск – не менее чем по ста тысяч военнослужащих с каждой стороны. Россия, оголяя восточные рубежи, перебрасывает соединения к границам Украины.

По нашему мнению, руководство страны понимая, что вывести страну из системного кризиса оно не способно, а это может привести к восстанию народа и смене власти в стране, при поддержке олигархата, коррумпированного чиновничества, прикомленных

СМИ и силовиков, решило активизировать политическую линию на окончательное разрушение российской государственности и истребление коренного населения страны.

И война является тем средством, которое решит эту задачу с целью удержать на некоторое время свою антинациональную власть и сохранить награбленные у народа богатства. Другого объяснения мы предположить не можем.

От президента РФ, мы офицеры России, требуем отказаться от преступной политики провоцирования войны, в которой РФ окажется в одиночестве против объединенных сил Запада, создать условия для реализации на практике ст. 3 Конституции РФ и уйти в отставку.

Обращаемся к всем военнослужащим запаса и в отставке, гражданам России с рекомендацией проявить бдительность, организованность, поддержать требования Совета Общероссийского офицерского собрания, активно выступать против пропаганды и развязывания войны, не допустить внутреннего гражданского конфликта с применением военной силы.

Председатель Общероссийского офицерского собрания

Генерал-полковник Ивашов Л.Г.

28 января 2022.

Председатель «Общероссийского офицерского Собрания» (ООС) генерал-полковник Ивашов Леонид Григорьевич выступил с заявлением по поводу общественной реакции на «Обращение Совета ООС» «Канун войны»:

Заявление генерал – полковника Ивашова Л.Г.

Вокруг Обращения Совета общероссийского офицерского собрания гуляет много фейков, в том числе, заявление российскому телеканалу израильского отставного генерала Якова Кедми, о том, что Ивашов не подписывал Обращения и отказался от него. Я официально сообщаю, что вопрос о реальности большой войны, одним из инициаторов которой является российское руководство, неоднократно обсуждался на Совете общероссийского офицерского собрания. Мы, на основе глубокого анализа ситуации и системы военных признаков, пришли к выводу, что угроза войны реальна и приняли решение обратиться к президенту и гражданам России с целью остановить движение к военной катастрофе. Несколько специалистам Совета было поручено подготовить проект Обращения, что было сделано в течение двух суток. Я, Ивашов Л.Г., обобщил тексты проектов, учел предложения, подготовил обобщенный вариант и подписал его. Штаб отправил его на подпись другим членам Совета, каждому – отдельный экземпляр. Из 9 адресатов заявление подписали 7 человек, остальные предложили некоторые изменения в сторону ужесточения меры ответственности за кризисное состояние Российской государственности и развязывание возможной войны. В СМИ был запущен текст, одобренный большинством. Я отвечаю, как один из авторов, за каждое слово этого текста. Яков Кедми, мягко говоря, лжет. Тем более, что мы, русские офицеры, говорим о безопасности России, а не Израиля.

С уважением,

Л.Ивашов, генерал - полковник

Предлагаем Вам высказать своё мнение по этому Обращению.

Председатель Совета ООС полковник Петров В.П. и я поддерживаем это обращение и предлагаем поддержать его от имени Совета.